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3ppaBcTByuTe, HaTanbs!

EmuHCTBEHHAS OIIaCHOCTh, KOTOPYIO MPEICTABISIET (GHUMO3 - 3TO IMOBLIIIEHHEIN PUCK BOSHUKHOBEHUS
paka ToJIOBKH II0JIOBOTO YJIeHa, IT0 CPAaBHEHHUIO ¢ o6pe3anHkiMu. Ho, eciu omepanuio cuenaTs B
paHHEM BO3pacTe, TO PUCK YMEHBIIAETCs, a €CJIH 1Mociie 15 1eT, To PUCK CpaBHUM C HeoOpe3aHHBIMH.

HHorma mpo6eMoi MOKeT OBITh YaCThIM 0aTaHOIOCTHUT (BOCIIAJIeHNE TOJIOBKM M KpaWHewn
n710TH). Ecu 3TOr0 HET, TO menaTh oOpe3aHue He 00s3aTeNbHO.

C yBaxenuem, Koucrantus B. ['os10BueHKO.



